



大会
第十届紧急特别会议
议程项目 5

安全理事会
第七十二年

以色列在被占领的东耶路撒冷和巴勒斯坦
其余被占领土的非法行动

2017年5月24日巴勒斯坦常驻联合国观察员代表团临时代办给秘书长 和安全理事会主席的同文信

今天是巴勒斯坦囚犯以非暴力和平方式集体抗议在被以色列关押期间遭受不人道待遇而进行绝食的第三十八天，令人遗憾。此次 1 500 多名囚犯进行绝食也是为了提请紧急注意被占领国以色列关押的 6 500 多名巴勒斯坦囚犯和被拘留者的危急处境，并呼吁尊重其基本人权。

不幸的是，对于这些处境艰难、健康状况越来越糟的囚犯作出的这一呼吁，占领国以色列采取了进一步的惩罚措施。这些措施包括隔离监禁、威胁强迫进食、不断煽动反对囚犯及其家人，并对其合法诉求和权利置之不理。此外，尽管许多囚犯的健康状况日益恶化，占领国仍顽固不化，拒绝满足他们有关基本权利得到尊重和获得更人道待遇的最起码要求，并在囚犯家属和全体巴勒斯坦人民中挑动更紧张和忧虑的情绪。同时，占领国并未收敛其逮捕行动，而是持续在整个巴勒斯坦被占领土进行每日突袭，逮捕巴勒斯坦平民。

在这方面，谨提请你紧急注意，60 多名绝食者因其身体状况不断恶化而被占领当局送往医院，而另有 592 名绝食者被送往监狱医务室接受观察。他们忍受的危险后果包括反复失去知觉、恶心、呕吐、头部和肢体剧痛、低血压、低心率和体重至少降低 15 公斤。此外，占领国残忍地对绝食者家属、法律代表和相关人权组织隐瞒有关绝食囚犯健康状况的资料。

巴勒斯坦囚犯和被拘留者的处境不断恶化，以色列消极应对其基本要求，从而使全体巴勒斯坦人民更加团结一致地支持这些囚犯。在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土，发生了无数的和平抗议和示威。不幸的是，正如其一贯所为，以色列占领军以野蛮武力和过度暴力对待平民抗议者。本周，占领军士兵开枪打



伤了参加抗议活动的至少 11 名巴勒斯坦人，这些抗议是为了支持绝食囚犯，是在整个巴勒斯坦被占领土举行的大罢工的一部分。

同时，非法转移到巴勒斯坦土地上的以色列定居者利用不断加剧的紧张局势和不稳定状况，加紧开展对巴勒斯坦平民的暴力行动。2017 年 5 月 18 日，被占领西岸纳布卢斯附近的一个村庄举行了示威，当时有一名恐怖分子定居者正在示威所在地的公路上开车，他下车后向巴勒斯坦示威者开枪。他对着一名巴勒斯坦人 **Muataz Hussein Hilal Bani Shamsa**(23 岁)的头部开枪，将其打死，并打伤当时也在场的一名美联社摄影师。在这名巴勒斯坦青年被杀害之后，另一名以色列定居者向过往的以色列车辆分发糖果，以挑衅和残忍方式庆祝这一恐怖主义罪行。同一天，在拉马拉举行的抗议活动中，以色列占领军向平民示威者开枪，打伤一名巴勒斯坦人。前一天，一名以色列定居者向拉马拉附近的示威者开枪，打伤一名 19 岁的巴勒斯坦人。

随着局势继续恶化和不稳定，我们再次呼吁关注这场危机和进行国际干预，要求并迫使以色列尊重国际法规定的其作为占领国在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的义务，其中包括有关被关押的巴勒斯坦囚犯和被拘留者(包括绝食囚犯)的义务。我们特别强调以色列根据《日内瓦第四公约》第 76 条在这方面承担的义务。因此，我们根据国际法再次呼吁停止对巴勒斯坦囚犯的虐待，呼吁在其被关押期间给予人道待遇，同时重申有关将其释放的呼吁。

在采取行动方面，国际社会不能再等下去了，以避免局势进一步恶化，包括避免绝食囚犯死亡，并遏制巴勒斯坦街头不断加剧的紧张局势和愤怒情绪。因此，需要以人道方式应对囚犯的请求及其所处困境，需要为缓和紧张局势做出认真努力。否则将导致当地局势进一步加剧，对和平前景产生不利影响，并可能产生深远后果。

最后，谨提请你注意加沙地带的局势，那里的所有人仍处在以色列不人道的非法封锁之中，占领国继续对其实施侵略和残暴的行为。5 月 22 日，以色列占领军在不同事件中向巴勒斯坦农民和渔民开火。报告指出，驻扎在加沙南部汗尤尼斯东北一个军事哨所的占领军向巴勒斯坦农民开火，当时他们正在以色列强行设立的边界围栏附近的田地里耕作；占领军还对着加沙中部马格哈兹难民营以东的巴勒斯坦农田开枪。在此之前，就在上一个星期，以色列人在加沙沿岸距离一名手无寸铁的巴勒斯坦年轻渔民 **Muhammad Majid Bakr**(23 岁)仅 3 米的地方向其开枪并将其杀害。巴勒斯坦人权中心的报道称：“没有任何渔民对以色列士兵的生命构成任何威胁。这也突出显示，以色列继续实施以渔民及其安全为目标的政策，不允许他们在许可的捕鱼区内自由航行和捕鱼。”

在令人窒息的以色列非法占领之下，整个巴勒斯坦被占领土的紧张局势继续升级，因此我们再次呼吁国际社会紧急关注并根据国际法以及在此方面的明确承诺和责任采取行动。必须要求占领国以色列遵守其法律义务，并遵守联合国相关决议。绝不能姑息占领国，因为它继续实施侵犯行为，阻碍和平，并剥夺和阻挠巴勒斯坦人民不可剥夺的权利，包括自决权。相反，必须要让占领国知道，总有一天它要对其侵犯巴勒斯坦人民人权、非法占领和土地殖民化的行为负责。现在

是铲除有罪不罚文化的时候了，太久以来，这种文化使以色列对手无寸铁的被占领土上的人民犯下这些严重罪行而无需承担后果。以色列的占领很快就到五十年的时间了，这项任务变得比以往任何时候都更加紧迫。我们敦促国际社会，包括安全理事会敢于负起责任。

在这封信之前，我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 612 封信。这些信的日期从 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921) 至 2017 年 5 月 12 日 (A/ES-10/753-S/2017/423)，其中基本记录了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民犯下的罪行。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民犯下的所有这些战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权行为负责，必须将犯罪者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的文件和安全理事会的文件分发为荷。

临时代办

费达·阿卜杜勒哈迪-纳赛尔(签名)